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Blefaroplastika
Informácie o výkone
Predoperačná príprava
Pooperačná starostlivosť a rekonvalescencia

INFORMÁCIE O VÝKONE

Voľná   alebo ochabnutá koža, ktorá vytvára záhyby alebo narúša prirodzený obrys horného

viečka, niekedy zhoršuje videnie.

Tukové prolapsy, ktoré sa javia ako opuchy očných viečok

 Vačky pod očami

 Nadbytočná koža a jemné vrásky dolného viečka

       Blefaroplastika je chirurgický zákrok, ktorý pomáha zlepšiť vzhľad okolia očí. Je možné ju

vykonať na horných, dolných viečkach alebo na oboch. Či už chcete zlepšiť svoj vzhľad alebo máte

funkčné problémy s očnými viečkami, operácia očných viečok môže omladiť okolie očí.

Kedy?

    Cieľom, z pohľadu plastického chirurga, je dosiahnutie prirodzených proporcií a vytvorenie

symetrickejšieho, esteticky príťažlivejšieho profilu.  Presný postup však vždy podlieha predstavám

a individuálnym potrebám ženy.

 

     Vaše predstavy a naše možnosti sme si prebrali počas konzultácie. Ak ešte stále máte nejaké

nezodopvedané otázky, neváhajte nás kontaktovať.

Stručne o tom, čo ste sa rozhodli podstúpiť



PREDOPERAČNÁ PRÍPRAVA

Ako sa pripraviť pred operáciou a lepšie zvládnuť pooperačnú fázu

     Zotavovenie po operácii výrazne ovplvyvňuje dôsledná predoperačná príprava. Urobte si

zásoby potravín, pripravte čisté obliečky a uterák a nezabudnite, že na odchod z kliniky

budete potrebovať odvoz.  Hneď prvý deň po operácii budete môcť robiť všetko samostatne.

Neodporúča sa fajčenie akéhokoľvek druhu mesiac pred a po operácii.

"VÝKONU  SA  NEMUSÍTE  BÁŤ. OPERÁCIA JE KRÁTKA,

BOLESTIVOSŤ MINIMÁLNA A ZOTAVENIE OBVYKLE ROVNAKO

RÝCHLE A BEZPROBLÉMOVÉ".



DEŇ OPERÁCIE

Na čo nezabudnúť

"S AKÝMKOĽVEK PROBLÉMOM PO OPERÁCII VÁM VIE POMÔCŤ

PERSONÁL KLINIKY, KTORÝ NA VÁS BUDE DOHLIADAŤ"

V deň operácie sa adekvátne hydratovať.

Uistite sa o čase, kedy je potrebné prísť na kliniku. (v prípade nejasností kontaktujte

recepciu tel. 0907 386 220)

Čo po operácii

Po operácii je ideálne spať na chrbte s vyvýšenou polohou (aspoň 30 stupňov). Lieky a

tekutiny si uschovajte blízko postele.

Pre väčšinu pacientov je v poriadku sprchovať sa už prvý deň. Malé hnedé samolepky sa

snažte ponechať, môžu sa namočiť. Osušiť ich jemne priložením uteráka.

Umývanie vlasov je možné šampónom bez obmedzenia

Je bežné, že jedna strana viac bolí alebo vyzerá mierne opuchnutejšie. Ak je rozdiel

extrémny, kontaktujte kliniku okamžite. Príčinou môže byť hematóm, ktorý je zvyčajne

veľmi zrejmý, s jednou stranou výrazne opuchnutou, bolestivou a napnutou.



Ďalšie informácie je možné nájsť na našich stránkach, instagrame,

facebooku alebo sa informujte osobne.
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